

民航局放宽对便携式电子设备的使用规定 飞机上玩手机明年有戏

“我们的飞机即将起飞,请您关闭手机及电子设备。”多年来,中国航空公司一直遵循民航局相关规定,就是飞行全程禁止使用任何电子设备。不过,这一实行多年的机上禁用便携式电子设备的规定将要终止。18日下午,在中国民航局的例行新闻发布会上,中国民航局飞行标准司副司长朱涛透露,《大型飞机公共航空运输承运人运行合格审定规则》(CCAR-121部)日前已第五次修订发布,这次修订放宽了对机上便携式电子设备的管理规定,允许航空公司为主体对便携式电子设备的影响进行评估,并制定相应的管理和使用政策。

该规定将于2017年10月起实施。业内人士表示,真正实施“手机能在飞行中开机”,最快也得明年。

能否用电子设备 公司说了算
朱涛表示,航空公司可根据评估的结果,来决定在飞机上使用何种便携式电子设备。此前中国民航规定,机上不得使用电子设备,而这个权利交给航空公司来评估。

此外,民航局飞行标准司制定了相应的审核、评估方法,来接受航空公司的申请。“我相信,在不久的将来,你们会看到中国的航空公司允许在飞机上使用相应的便携式电子设备。”朱涛表示。

**飞行机组和乘务员
年总飞行时间上限降低**

同时,第五次修订版《规则》对机组疲劳风险管理、机组资质管理和训练管理等内容进行了较大篇幅的改写。机组疲劳是造成不安全事件的重要原因之一,《规则》对

此进行了全面细化,突出了飞行疲劳与人的生理节律和机组执勤时间直接相关等概念,降低了飞行机组和客舱乘务员的年总飞行时间上限。

此外,《规则》还进一步明确了航空公司有关航空器持续适航和安全管理的要求,形成闭环管理,以进一步提高进入设计使用寿命中后期飞机的运行安全,加强对“老龄飞机”的安全监管。

据悉,在第五次修订版《规则》实施之前已持有现行有效运行合格证的航空承运人,应在2019年12月31日之前完全符合本次修订的要求。

**新规与国际接轨
执行尚需时日**

春秋航空新闻发言人张武安

认为,空中使用手机是大势所趋。“该规定沿用了美国联邦航空管理局的相关规定,将使用便携式电子设备(PED)的许可交由航空公司自行评估。”

张武安认为,wifi设备在中国航班上的应用越来越广泛。将手机等电子设备的使用许可交由航空公司评估,将大大促进机上wifi设备的发展,空地进一步互联互通。同时,更进一步地促使航空公司在空中商城等的试点与应用。例如,目的地租车、景区门票、酒店等等。航空公司的机上互联网可能将成为新的流量入口。

但是,究竟何时可以在飞机上使用电子设备?是10月该《规则》实施时就可以了吗?“并不是。”张武安解释说,这是因为各家航空公司将根据第五版修订版的各项规

定,重新更新修订公司手册,完成民航局的评估,并向局方提交申请,民航局对此会有非常详细的评估和测试标准以及申报流程,得到批准后可以放开。因此需要一定时间。“乐观估计,明年上半年,旅客有望可以在飞机上使用手机。”他还透露,目前春秋航空已由运行标准部门牵头组织,研究相关评估方案。

此外,中国民航局解禁电子设备绝不是指完全放开,可以肯定的是,具有发射功能的电子设备肯定依然不允许使用,比如调频收音机,它的发射频率与飞机接收的频率接近,肯定会对航班造成影响。即使现在民航局解禁了手机上手机的使用,各航空公司应该也会规定只能使用具有飞行模式的手机。

国庆、中秋“超级假日” 预计7.1亿人次出游

今年国庆、中秋佳节双节相逢,叠加构成长达8天的“超级假日”。国家旅游局预计,10月1日至8日国内旅游人数将达到7.1亿人次,国内旅游收入将达到5900亿元,较去年同期分别增长10%和12.2%。

据旅游局数据中心居民出游意愿调查显示:居民第四季度出游意愿为82.6%,其中64.8%的人选择国庆、中秋假日到十月底期间出游。

“超级假日”使居民出游,特别是国内长线出游热情高涨。调查显示,国庆、中秋假日期间出游4至7日的受访者占总受访人数的48.9%,

出游7至30日的受访者占总受访人数的17.6%。据携程网旅游预订数据显示:三亚、北京、昆明、兰州、厦门、乌鲁木齐、桂林、丽江、西安、上海等目的地受到欢迎,西北和西南地区热度不减。

受大众旅游消费升级、人民币兑美元汇率走高影响,出境游将迎来小高峰。调查显示,国庆、中秋假日期间选择出国游的受访者占总受访人数的16.4%,选择港澳台游的受访者占总受访人数的20.9%。据途牛网旅游预订数据显示:新马泰、印度尼西亚、柬埔寨、越南等是

最热门的出境短线目的地,出境长线方面,美国、加拿大、澳大利亚、法国、埃及最受关注,东欧游、非洲游线路成为出境旅游新亮点。

大众旅游时代,旅游消费升级换代,游客更注重新游的品质。调查显示,国庆、中秋假日期间选择自己组织出游的受访者占总受访人数的54.3%。从产品需求看,自然风景、名胜古迹、主题公园等是自由行游客最感兴趣的目的地。从出游距离看,自由行游客以中短途自驾为主,城市周边乡村休闲度假游更受青睐。

民政部等三部门联合发文—— 婚恋平台实名 严厉打击婚骗

据国家民政部网站18日发布的消息,共青团中央、民政部、国家卫生计生委日前联合印发了《关于进一步做好青年婚恋工作的指导意见》。

《意见》指出,为更好适应青年交友、婚介等多元多样需求,将动员和支持基层团组织培育有形有效的服务项目,加大对重点青年群体的服务力度,针对大龄未婚青年、进城务工青年、农村青年、青年官兵、部分行业青年等的婚恋难题和不同特点,尊重差异与个性,提高服务针对性和有效性。拓展线上线下服务平台,整合民政部门、团组织、市场机构、社会组织的阵地和平台资源,打造一批便于青年参与、有较高诚信度的婚恋公益服务平台。

《意见》明确,要加强对青年恋爱交友过程、婚姻家庭生活的心理和行为指导,帮助青年解除思想压力和心理困惑,提高青年社会融入、情绪管理、情感经营能力,引导青年端正择偶观念和婚姻观念。

《意见》强调,须促进婚恋市场规范发展,建立健全婚恋交友信息平台、婚介婚庆服务机构的行业标准体系和监测评估体系,推动实名认证和实名注册在婚恋交友平台的严格执行,加强对个人用户信息保护的监督执法,依法整顿婚介服务市场,严厉打击婚托、婚骗等违法婚介行为。加强婚恋市场秩序的日常监管,婚恋服务质量的动态评估,拓展群团组织、青年、第三方机构参与评价的渠道。

海归到河南创业 最高可获1亿元扶持资金

河南郑州、开封等地近期出台多项优惠政策,吸引海外留学人才到河南创业,最高可获1亿元的项目产业化扶持资金资助。

郑州市出台政策,对引进的创新创业领军团队,经评审认定,按不同层次分别给予2000万至3000万元、500万至1000万元、100万元至300万元的项目产业化扶持资金资助;经评审认定的创新创业领军和紧缺人才,分别给予200万、100万、50万元的项目产业化扶持资金资助。对郑州市产业发展具有基础性、战略性、支撑性的领军人才和团队特别重大项目实行“一事一

议”,最高可获1亿元项目产业化扶持资金资助。

开封市也针对海归人才出台了创业政策,对落户开封的创新创业项目,自签约之日起,由企业注册所在地负责提供不低于300平方米的生产用房、200平方米的办公用房和100平方米的人才公寓,5年内免租金;自行租赁生产用房和办公用房的,按市场价格给予相应租金补助。

据了解,出台这些优惠政策旨在把海外留学人才的资金、技术、管理、品牌等优势与河南产业发展方向结合起来,让更多留学人员科研团队、创业团队落户河南。

纽约一公交车和旅游巴士相撞 致3死16伤,死者中至少有一名华人



救援人员在车祸现场救援。

当地时间9月18日早上,一辆公交车和一部私人旅游巴士在美国纽约皇后区法拉盛相撞,造成3人死亡,16人受伤,其中7人严重受伤。车辆相撞时,一辆车冲上人行道并撞入一家炸鸡店,当场着火。火势很快被扑灭,店铺损毁严重。

据当地媒体报道,早上6

点半左右,一部Q20路巴士撞入后面一辆意大利巴士。意大利巴士在纽约皇后区法拉盛相撞,造成3人死亡,16人受伤,其中7人严重受伤。车辆相撞时,一辆车冲上人行道并撞入一家炸鸡店,当场着火。火势很快被扑灭,店铺损毁严重。而死者中至少有一位是华人。法拉盛是纽约华人主要聚居地之一。



海峡两岸中秋灯会亮相水乡周庄

一组伞灯扮靓水乡周庄的入口处(9月18日摄)。2017海峡两岸(昆山)中秋灯会将于9月20日在江苏省水乡古镇周庄揭幕,灯会通过“昆山印象”“宝岛风情”“周庄故事”和“祈福中华”4大主题灯区、120组灯彩呈现中秋民俗传统,融合水乡元素、妈祖文化,扮靓夜晚的周庄。目前灯会已准备完毕,即将迎接八方来客。

新华保险“关爱全国环卫工人大型公益活动”走进济南

8月31日,“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动”捐赠仪式走进山东济南。中国保监会山东监管局、济南市政府、山东省住建厅、济南市城市管理局、济南市金融办等相关部门领导及新华保险高层领导出席并致辞,新华保险山东分公司总经理刘崇松主持捐赠仪式。

2017年度,新华保险将会走进全国20个大中城市,为近20万名环卫工人每人捐赠10万元保额的意外伤害保险,保额高达200亿元。在今天的捐赠仪式上,新华保险向济南市11500名环卫工人赠送了意外伤害保险保障,合计保额超过11亿元人民币。

新华人寿保险股份有限公司副总裁黎宗剑表示,近年来,环卫工人的安全、健康和生活的,引起了全社会的广泛关注。人寿保险公司在这些方面具有不可替代的优势,更负有义不容辞的责任。新华人寿精心为环卫工人设计了专项专属保险计划。希望借助企业的绵薄之力,让环卫工人感受到来自社会的关爱和尊重,共同为社会

增添和谐安宁的力量。

新华公益基金会秘书长杨怀鹏在采访中提到,此项公益活动既是对全国环卫工人推出的特色保险捐赠项目,也将是对环卫工人这一社会群体的长期关爱行动。捐赠活动只是该公益行动的第一步,日后,新华保险会认真做好后续的服务及理赔工作,并将通过新华志愿者队伍与环卫工人开展更多的帮扶活动。

据了解,“新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动”是由新华保险通过其发起设立的新华人寿保险公益基金会这一专业公益平台实施。新华人寿保险公益基金会是中国保险业第一家国家级公益基金会,原始基金额度5000万元,致力于公益慈善事业,广泛参与捐资助学、扶危济困、健康医疗、环境保护、体育事业等公益慈善项目。此项公益活动就是新华保险基金会成立以来实施的首个大型主打项目,力图为城市建设,改善民生做出积极的贡献。

(新保宣)

(本版稿件除署名外均据新华社)